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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 
em quatro de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e 
doze minutos. Às dezessete horas e doze minutos do dia quatro de dezembro do ano 
de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, 
presidida pelo vereador Eldir José Batista, vice-presidida interinamente pelo vereador 
Guilherme de Lima Braga, tendo como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior 
Lopes Francisco e como Tesoureira interina a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. 
Realizada a primeira chamada estavam presentes os vereadores: Frederico Henrique 
Cota Alves, Matheus Utsch de Oliveira e Rafael Vieira Faria. Os vereadores Evaldo 
Geraldo do Carmo, Leonardo Pereira Ribeiro e Warlen Alves da Silva estavam 
presentes remotamente. Expediente: Não houve aprovação de Ata, nem fala de 
vereador inscrito. Ordem do Dia – Votações – Foi aprovado por unanimidade dos 
presentes, 09 (nove) votos, em votação simbólica, quórum maioria simples, primeiro 
turno: Projeto de Lei nº 53/2024 –  “Dispõe sobre a ampliação do limite para abertura 
de créditos suplementares durante a execução do orçamento municipal no exercício de 
2024 e altera a redação do Art. 6º da Lei Municipal nº 3.773, de 26 de dezembro de 
2023”, de autoria da prefeita. Em discussão do Projeto, o vereador Matheus Utsch de 
Oliveira explanou sobre a situação da Prefeitura no que concerne as dívidas com 
fornecedores e já que possui o recurso que seja feita a melhor destinação possível. 
Realizada a segunda chamada, mantiveram presentes todos os vereadores. Após a 
segunda chamada, o Presidente informou que no dia seis de dezembro, às quatorze 
horas ocorrerá a inauguração da nova instalação da Polícia Civil, portanto, convidou a 
todos. Às dezessete horas e dezessete minutos, nada mais havendo a ser tratado na 
ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva 
de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior 
Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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